

“我和刘洋合个影”“我为刘洋送祝福” 刘洋的高中同学送祝福 期待着你早日凯旋，共饮庆功酒！

因为刘洋，她的许多高中同学，通过媒体的一次次采访，通过网络、电视、广播再次相聚；冷清了多时的QQ群，变得异常热闹；微博上，有人专门建起了“郑州十一中九七级”的微群，大家每天热烈谈论着关于刘洋的话题。

刘洋成为“神女”，无意之间，促使昔日的同学们建立起密切的联系。

大家以刘洋为荣，也时刻牵挂着目前还在太空执行任务的她。

昨天，刘洋的3名高中同学为她送上祝福。

口记者 张慧 张勤 汪永森 柴琳琳 文 张冀飞 图



高中同学，媒体工作人员石玉：
刘洋，我们都注视着您，祝你顺利！祝你平安！



高中同学、联通工作人员虎森：

刘洋加油，飞天英雄，家乡人民的骄傲，我们期待你早日凯旋，共饮庆功酒！

高中同学、媒体工作人员秦峰：

脑海中印象最深的画面，是放学后，同学们一起骑自行车回家，一路说说笑笑，无忧无虑。我想对刘洋说：“好身体，做自己，久未见，很想念。”



CHANGHONG 长虹
— 1958 —

郑州晚报

节能惠民+旧机换新 双重补贴

购节能产品享国家10%补贴（最高补400元）

旧机换新再享厂家10%补贴

敬请关注 6月22日-24日

正道思达市区各超市门店



50英寸节能大平板
市场零售价：4999元
节能补贴价：
??99元



1P三高效空调
市场零售价：2590元
节能补贴价：
??97元

郑州晚报监督热线：
0371-6765517

补贴咨询热线：
66320898 400-811-7605

省市妇联负责人看望刘洋父母

6月20日上午，省妇联副主席周红霞一行，在市妇联主席徐惠俐等相关负责人的陪同下，看望我国首位女航天员刘洋的父母，

给他们送去了节日的礼物和祝福，预祝刘洋早日凯旋。

记者 王翠 通讯员 程钰娇

飞天进行时

丁肇中：太空对接成功是国人的骄傲

诺贝尔物理学奖获得者、美国麻省理工学院教授丁肇中19日在日内瓦说，中国航天专家依靠自己的力量将神舟飞船送入太空并成功与天宫一号交会对接，值得中国人骄傲。

丁肇中当天在欧洲核子研究中心对新华社记者说：“科学上的事情若不去探索，就永远没有答案，中国的‘神舟’和‘天宫’给予人类一个良机对未知领域进行有益的探索。”

据新华社

释疑

神九升空遇到飞碟？

传言：在神舟九号发射升空的视频中，短暂出现过两个发光体。有网友惊呼，外星人的飞碟前来为神九“护航”！

专家观点：发光体或为大气光学现象或飞机。

航天科工集团二院研究员杨宇光认为，发光体很可能是大气光学现象或者飞机等人造飞行器。他同时表示，如果只有个别相机捕捉到这些发光体，也不排除是设备部分像素发生故障造成的。

女航天员必须无龋齿疤痕、已生育？

传言：随着中国第一位飞向太空的女航天员刘洋进入公众视线，关于女航天员选拔的严格条件屡屡见诸媒体：“选拔好比鸡蛋里挑骨头，必须已经生育，不能有龋齿、疤痕，身体无异味……”

专家观点：是否生育、有没有龋齿疤痕等条件并没有纳入女航天员选拔标准。

“事实证明，是否生育对女航天员在执行太空任务及后续健康没有影响。”航天员系统副总设计师黄伟芬说，“国外的女航天员有生育过孩子的，也有没生育过的。”

33岁的刘洋还没有孩子。载人航天工程办公室副主任杨利伟说，包括刘洋在内的进入最后一轮选拔的6名女航天员候选人

中，有5人尚未生育。

“我确实曾经提议‘生育过的优先’，但后来发现这个要求不现实，因为30多岁正是飞行员技能走向成熟的黄金时期，如果生了小孩，至少要停飞两三年，必然影响飞行事业。”杨利伟说，“这也是军人奉献精神的表现。”

对于“不能有龋齿疤痕”“身体无异味”等说法，航天员选拔训练研究室主任吴斌表示“没有那么悬乎”。

“我们的基本要求一是不影响任务，二是不影响外观。不是说一颗龋齿都不能有，一点疤痕都不能有。当然，如果龋齿太严重，在太空中出现牙疼会很难以处理。”吴斌说。

据新华社